

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.01.2025		1/π
	г.Кирово-Чепецк	

О созыве очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы и утверждении проекта повестки очередного заседания

В соответствии со статьями 5, 22 Регламента Кирово-Чепецкой городской Думы, принятого решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.07.2008 №8/79, перспективным планом Кирово-Чепецкой городской Думы на 2025 год, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 25.12.2024 №16/70, глава муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Созвать очередное заседание Кирово-Чепецкой городской Думы 29.01.2025 в 10 часов 00 минут по адресу: г.Кирово-Чепецк, Первомайская ул., д.6, зал заседаний № 2 и утвердить проект повестки очередного заседания Кирово-Чепецкой городской Думы со следующими вопросами:
- 1.1.Об отчете начальника МО МВД России «Кирово-Чепецкий» о деятельности подчиненного органа внутренних дел за 2024 год.
- 1.2.О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
 - 1.3.О ключевых показателях эффективности деятельности по созданию благоприятных условий для развития инвестиционной деятельности в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области главы администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 1.4.О мере социальной поддержки в виде обеспечения и доставки твердого топлива отдельным категориям граждан.

- 1.5.О внесении и утверждении изменений в Программу комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на период до 2030 года.
 - 1.6.О членах комиссии по рассмотрению инициативных проектов в 2025 году.
- 1.7.Информация о плане реализации проектов инициативного бюджетирования в 2025 году (ППМИ, проект «Народный бюджет», инициативные проекты и пр.).
- 1.8.Информация о развитии центра активности, расположенного по адресу: г.Кирово-Чепецк, д.Ленина, д.6/3.
- 1.9.Информация об организации исполнения Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
 - 1.10.Разное.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области С.В.Завьялов